



***Ректор АлтГПУ, доктор пед. наук, профессор
Ирина Рудольфовна Лазаренко***

От лица коллектива ученых и преподавателей Алтайского государственного педагогического университета я рада приветствовать участников Международной научной конференции «Модернизация профессионально-педагогического образования: тенденции, стратегия, зарубежный опыт» в стенах Первого вуза Алтая!

Мы приветствуем участников конференции в университете, где подготовка будущих специалистов осуществляется по 123 образовательным программам бакалавриата, специалитета, магистратуры, аспирантуры и более чем по 200 программам дополнительного профессионального образования. Почти 90% наших программ имеют педагогическую направленность, а 88 % соответствуют приоритетным направлениям социально-экономического развития региона. 2 магистерские программы реализуются в формате сетевого взаимодействия. В вузе с успехом идут проекты, позволяющие готовить специалистов с набором уникальных междисциплинарных компетенций: целевая подготовка и целевое обучение, «Малоконтактная сельская школа», длительная педагогическая практика и другие. Во Всероссийском конкурсе «Лучшие программы инновационной России» образовательные программы по педагогическому образованию и лингвистике признаны лучшими. Наш университет всегда демонстрировал свою позицию как социально ответственный вуз, и сегодня мы являемся активным участником решения проблем развития кадрового и инновационного потенциала Алтайского края.

Сегодня в работе конференции принимают участие ученые, представляющие 12 государств мира: Болгарию, Великобританию, Германию, Италию, Луганскую народную республику, Монголию, Польшу, Республику Беларусь, Республику Казахстан, Россию, США, Финляндию. Развитие межгосударственного сотрудничества является характерным признаком международных отношений в настоящее время. Безусловно, это знаковое событие не только для нашего университета, но и для образования Алтайского края и для России в целом.

Поздравляю всех присутствующих с открытием конференции! Желаю всем участникам конференции плодотворной работы, интересных научных контактов, выработки полезных предложений и больших творческих успехов на благо образования!

Ректор АлтГПУ

Ирина Рудольфовна Лазаренко